
ЗВІТ
Департаменту освіти і науки Одеської обласної

державної адміністрації про проведення електронних консультацій з
громадськістю з 27.02.2023 до 13.03.2023 стосовно збору пропозицій 

до питання:
 «Про організацію та проведення Всеукраїнської військово-патріотичної 

дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура») в Одеській області у 2022/2023 н.р.  
та порядку реалізації заходів Одеської обласної школи виховників джур 

(відповідно до Концепції з національно-патріотичного виховання, 
затвердженої наказом МОН України від 06.06.2022 №527).

 
Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
Збір пропозицій до питання щодо організації та проведення Всеукраїнської 
військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура») в Одеській 
області у 2022/2023 н.р.  та порядку реалізації заходів Одеської обласної школи 
виховників джур (відповідно до Концепції з національно-патріотичного 
виховання, затвердженої наказом МОН України від 06.06.2022 №527; 
Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру 
«Сокіл» («Джура»), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України            
від 17 жовтня 2018 року №845, наказу Міністерства освіти і науки   України  від 
12.10.2022 №902 «Про проведення у 2022/2023 навчальному році 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура»).

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
До участі було запрошено представників інститутів громадянського 
суспільства, виконавчих органів влади, органів місцевого самоврядування, 
представників учнівського самоврядування, виховників та учнівську молодь 
куренів на базі закладів освіти області.

В онлайн конференції, яка відбулась 27.02.2023, та в електронних 
консультаціях до 13.03.2023, взяли участь:
- Юліана Назо, голова ГО «Молодіжна рада Одеської області»;
- Пересунько Павло, координатор представництва «СпівДія Хаб Одещина» у м. 
Чорноморськ;
- Ольга Сагайдак, відповідальна за координацію виховної діяльності органу 
управління освітою Чорноморської міської громади;
-  Громович Уляна, представник Українського інституту національної пам’яті;
- Городилов Олександр, представник Українського інституту національної 
пам’яті;
-  Харитонова Оксана, представник ГО «Ветеранс Хаб Одеса»;



-  Олександр Рагулін, голова Федерації легкої атлетики Чорноморської міської 
громади;
-  Григорій Церковний, виховник куреня ЗЗСО смт. Тарутине;
-  Ольга Проданова, заступник директора «Одеський обласний гуманітарний 
центр позашкільної освіти та виховання»;
-  Валерій Тимофєєв, голова ГО «Буджацьке козацтво», Білгород-Дністровська 
міська територіальна громада;
-   представники органів управління освітою територіальних громад, керівники 
закладів освіти  та представники куренів – осередків з національно-
патріотичного виховання закладів освіти Одеської області.

Інформація про пропозиції та зауваження, що надійшли до органу
виконавчої влади за результатами обговорення:

Запропоновано провести Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-
патріотичну гру «Сокіл» («Джура») (далі – Гра) у змішаному форматі 
(онлайн/офлайн), з урахуванням правового порядку воєнного стану та 
дотриманням безпекових умов. 

Також, запропоновано провести шкільні, територіальні (на рівні громад), 
районні та обласний етап Гри. Районні та обласний етап проводити у 
змішаному форматі (1 – денний захід і онлайн відбір роїв).

Переможців обласного етапу планується відправити на Всеукраїнський 
етап Гри.

Валерієм Тимофєєвим було наголошено на обов’язковому залученні 
представників громадськості, а саме щодо їх включення у склад суддівських 
колегій, сформованих на всіх етапах Гри.

Уляною Громович запропоновано посилити партнерську взаємодію між 
Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації та Українським 
інститутом національної пам’яті (відділення «Південь») у напрямі реалізації 
заходів Одеської обласної школи виховників джур.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з
обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 
неврахування пропозицій та зауважень:
Пропозиції, які було отримано від учасників громадського обговорення 
вважаємо конструктивними та вагомими. Всі надані пропозиції взято в роботу.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
В організації та проведенні Всеукраїнської військово-патріотичної 

дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура») в Одеській області у 2022/2023 н.р.  та 
порядку реалізації заходів Одеської обласної школи виховників джур 



Департаментом освіти і науки облдержадміністрації враховано зазначені 
пропозиції.

Рекомендовано Одеському обласному гуманітарному центру 
позашкільної освіти і виховання внести зазначені пропозиції у План проведення 
Гри в Одеській області, координувати та методично допомагати у його 
реалізації органам місцевого самоврядування. 

У план роботи Одеської обласної школи виховників джур внесено заходи, 
які проводитимуться у партнерській взаємодії з фахівцями Українського 
інституту національної пам’яті (відділення «Південь»).

Формат заходів: змагання учнівської молоді, інтелектуальні змагання, 
зустрічі із захисниками України, тренінгові зустрічі (онлайн та офлайн). 

Термін проведення: до вересня 2023 року.


